

## Informationen Juli 2024

Інформація за липень 2024 року



GESAMTSCHULE  
MÜNSTER MITTE

Інформація за липень 2024 року

Шановні батьки та опікуни загальноосвітньої школи Мюнстер Мітте, у цьому листі ми хочемо повідомити вас про розвиток та події останнього півріччя і дати прогноз на наступний навчальний рік. Розвиток концепції: Нашу мету сталого розвитку (BNE) ми реалізували у 2022/23 навчальному році з впровадженням трьох уроків "Gemm4future" по п'ятницях для 5-го класу і після успішної оцінки перенесли на нинішній 6-й клас. Оцінка нинішнього 5-го класу знову була настільки успішною, що шкільна конференція погодилася на перенесення цієї програми на 7-й і 8-й класи. Тож ми раді, що у наступних 5-му, 6-му та 7-му класах зможемо запропонувати три уроки GeMM4Future, і перспективно також у 8-му класі. Крім того, ми зараз випробовуємо міжпредметну роботу, коли, наприклад, у одному класі на ту саму тему дивимося з перспективи двох предметів. Університет Оснабрюка у рамках проекту DEISEL оцінив навички учнів 5-го класу у сфері цифрового та самостійного навчання і надав нам добрі результати, а також додаткові матеріали для підтримки. Ми плануємо продовжувати співпрацю з цією мережею багатьох шкіл регіону та університетом. У старших класах ми погодили єдину форму зворотного зв'язку для наукових робіт та інших презентацій, що підтримує загальну критеріально спрямовану і прозору оцінку. Зараз також оцінюється досвід у сфері альтернативного оцінювання в середній та старшій школі. Ми продовжуємо розвивати цю галузь. З усією шкільною спільнотою ми 6 червня закликали до акції: #Я стою за - школи за демократію та різноманітність#. Усі учні зібралися на нашому шкільному дворі з плакатами, створеними власноруч, і піднялися зі своїми заявами за демократію та проти дискримінації.

Шкільна організація: Початок півріччя був позначений особливою подією, оскільки після багатьох років активної діяльності школа попрощалася з директоркою Каті Кестерс, чия робота мала значний вплив на GeMM. Каті Кестерс побудувала школу, просунула її вперед і у всіх відношеннях виконувала "відмінну" роботу. Ми неохоче відпустили Каті Кестерс до районного управління і ще раз хочемо щиро подякувати їй за невтомну відданість справі, її шанобливе ставлення і професіоналізм у роботі. З її відходом ми створюємо нову структуру: Вернер Шльопкер наразі бере на себе керівну функцію як заступник директора і йому активно допомагає Уллі Тьоне, нинішня керівниця з дидактики.

Реєстрація у лютому пройшла, як і в попередні роки, дуже позитивно - ми мусили відмовити багатьом учням як для 5-го класу, так і для старшої школи, і тепер з нетерпінням чекаємо на 108 нових учнів у наступному 5-му класі та близько 90 учнів у новій вступній фазі (EF) старшої школи. З учнями до нас приходять також нові вчителі.

П'ятеро нових колег приєднуються до нашої команди з наступного навчального року: Астрід Брунненберг (математика та педагогіка), Меліна Оедінг (англійська та німецька), Джулія Кюль (біологія та англійська), Йонас Верінг (німецька та педагогіка) та Арне Гонсалес (математика та спорт). Нас покинуть Райнхард Вейткамп (керівник відділу 8-10), Бернд Сендер як вчитель, а також Маріон Домберг із секретаріату, щоб розпочати роботу у новій загальноосвітній школі Вест у Рокселі, "GeMW". Ми бажаємо їм усього найкращого та великого успіху і сподіваємося на тісну співпрацю. До іншої школи йде також Свен Фогельзанг як завгосп, якому також висловлюємо щиро подяку за його старання. У декретній відпустці знаходяться Марейке Деге, Дженні Джордан та Джулія Геккен-Цвік, яких замінюють тимчасові вчителі. Також у нашій шкільній їдальні нові обличчя: Флоріан Сенге, колишній учень GeMM, разом з Дезіре Шредер очолює команду кухарів - обидва вже подали чудові нові рецепти. Щиро дякуємо! З усією шкільною спільнотою ми, як і щороку, на початку червня працювали над концепцією в Оберверрі і дуже раді почати новий навчальний рік з добре укомплектованою командою, сповненою сил та інновацій.

Шкільний розвиток цього року: Цього року ми з великим ентузіазмом реалізували багато проектів, поїздок, екскурсій та випускних вечорів. Окрім численних чудових виступів курсу сценічного мистецтва та літературного курсу, культурною подією став вечір мистецтва Kunst5. Тут можна було відчутися спільноту школи та радість учнів від вираження себе через різні форми мистецтва - щиро дякуємо всій організаційній команді та усім учасникам цього вечора! Але також багато нагород збагачують наше шкільне життя: ми здобули перші місця у різних конкурсах, таких як "Jugend debattiert", національний конкурс "Demokratisch Handeln" з подкастом або у мистецькому конкурсі Європи з малюнком однієї з учениць. Це свідчить про різноманітні інтереси та таланти наших учнів, якими ми дуже пишаємося. Ми також пишаємося "особливими навчальними досягненнями" наших старшокласників на тему "Полювання на відьом у Мюнстері" та учнів проекту диференційованого навчання у 6-му класі, які впевнено представили свої експертні роботи з підтримки обдарованих перед великою аудиторією у палаці у середині червня. І ми багато подорожували! Поїздки класів до Галтера, Дамме, Берліна та поїздка до Кракова значно збагатили шкільне життя та взаємодію. Завдяки Erasmus+ ми також побували у Фінляндії, Іспанії, Франції, Хорватії та Нідерландах. Ми дякуємо колегам за чудову організацію, яка дала можливість багатьом учням отримати унікальний досвід. Нарешті, ми завершуємо проектний тиждень на тему "GeMM4Europe" першою "Зеленою вечіркою" - дякуємо усім учасникам, особливо членам асоціації підтримки, які не лише зробили можливим завершення цього проектного тижня, але й постійно підтримують наші проекти. Без асоціації підтримки ми не змогли б реалізувати багато наших проектів! Велика подяка також батькам за їх концептуальну підтримку. Їх критично-конструктивні та шанобливі відгуки рухають нас уперед разом. Швидкий та цінний обмін з керівництвом є для нас важливою частиною успішної співпраці з

батьками. Ми хочемо звернути вашу увагу на наш веб-сайт та розділ "Актуальне". Там ви знайдете багато інформації про різноманітні заходи, які проводили наші активні класи, річні рівні та колектив.

Прогноз: Новий навчальний рік розпочнеться з вакантної посади керівника відділу для 8-10 класів. Посаду буде оголошено, але точний час призначення ще невідомий. Проте ми приділяємо велику увагу ретельному плануванню персоналу і тимчасово посилили всі керівні посади. Мануель ван Меген та Ліза Брентьєс підтримують відділ 8-10. Також у відділі 5-7 є тимчасова заміна, оскільки чинний керівник Марейке Деге знаходиться у декретній відпустці. Вашим першим контактом тут буде Анне Пак. Щиро дякуємо їм трьом за невтомну працю та підтримку. Огляд, хто є першим контактом з певних питань у нашій школі, ви знайдете на нашому веб-сайті у розділі "Огляд контактів". Там також знаходяться всі дати шкільної спільноти. Ми продовжимо працювати над нашими цілями у шкільному розвитку: розширення навичок самостійного та цифрового навчання, підтримка демократії та боротьба з дискримінацією (з проектним днем на початку навчального року) та підтримка контактів із закордонними школами-партнерами. Ми також зосередимося на темі здоров'я у зв'язку з освітою - ми приєднуємося до великої мережі "Освіта та здоров'я". Ми з нетерпінням чекаємо на новий навчальний рік 2024/25, який обіцяє бути насиченим подіями, і особливо на збагачувальні зустрічі з нашими учнями, а також на хорошу співпрацю у нашій команді! Щиро дякуємо всій "шкільній спільноті" за їх роботу у цьому навчальному році!

Herzliche Grüße im Namen des gesamten Kollegiums



Werner Schlöpker

Ulli Thöne

Schulleiter stellvertretend

Didaktische Leiterin

Anne Pack

Reinhard Weitkamp

Julia Börger

Abteilungsleitung 5 – 7

Abteilungsleitung 8–10

Oberstufenkoordinatorin

kommissarisch